



千场巡讲进万家 智慧生活颂百年

山东联通5G智慧讲堂进社区(菏泽站)活动启动

本报讯 (通讯员 闫春英 记者 刘兰英)

5月16日,由菏泽市工业和信息化局、菏泽联通联合举办的“千场巡讲进万家,智慧生活颂百年,山东联通5G智慧讲堂进社区活动(菏泽站)”正式启动。

随着消费者对网络需求的不断提高,5G对居民生活方方面面的影响越来越大。为响应省政府开展“5G进万家”公益活动的号召,集中解决通信客户服务难点、痛点问题,5月16日下午,山东联通在全省各市、县同时启动一百余场“5G智慧讲堂进社区活动”,到消费者中间解疑答惑,普及5G智能手机应用、全屋智能推广及防范电信诈骗知识,让广大市民对新一代网络技术和网络安全有更加直观、更加全面的了解和认识,同时免费为社区居民进行网络检测和小障碍维修,6月底前全省将完成1000多个小区的巡讲。

根据活动要求,菏泽联通公司积极响应。启动仪式启动现场以动画视频、实物、展板、互动讲解、有奖问答等多种形式,展示了通信技术的发展历程和建设成就,电信防欺诈知识、FTTR组网技术、全屋智能业务、智能手机应用等知识,吸引了大量社区群众参与,受到社区居民的热烈欢迎。随后,菏泽联通将深入社区、商圈广场,开展各具特色的巡讲活动,将5G等智慧应用带入全省千家万户,助力民生,提高生活质量,推进智慧城市建设,为千兆城市建设发展“加档提速”。

作为一个从抗日战争的炮火中发展壮大的百年企业,山东联通始终传承“红色战邮”精神,不忘初心,牢记使命,弘扬优良传统,多年来坚持为各级党委、政府、人民群众提供优质、可靠、先进的通信服务。目前,山东联通在省内率先推出FTTR全屋千兆光纤产品,革新家庭内传统网线组网方式,重塑人们各大生活场景,并向全省家庭用户承诺千兆宽带WiFi测速赔偿,引起中高端家庭市场巨大反响。

近年来,菏泽联通在市委、市政府和市工信局的正确领导和大力支持下,始终坚持创新发展,深入落实“网络强国”战略,主动投身全市“新旧动能转换”重大工程,



“千场巡讲进万家,智慧生活颂百年,山东联通5G智慧讲堂进社区(菏泽站)活动启动”

助力我市“工业强市”和乡村振兴建设,推进“新基建”提速提质。2020年已经建成技术领先的5G网络,全市城区实现5G网络全覆盖。宽带网络也不断优化提速,目前宽带出口总带宽达到了1800G。

“菏泽联通作为国家一级宽带运营商,2015年助力菏泽市建成全省首个‘金光网络市’,行政村光纤覆盖率100%。”菏泽市联通公司党委书记、总经理于传渭向记者介绍,随着宽带和5G网络不断升级建设和规模化覆盖,今年以来菏泽联通加快千兆光网升级改造,将菏泽千兆光网打造成全市服务

最优、质量最好的高速网络。目前已正式进入“三千兆”时代,以“千兆5G、千兆宽带、千兆WiFi”构建业务和网络服务能力,打造全场景精品光网。通过“高带宽+大语音+大流量+大视频+智能组网+丰富权益”向菏泽市民提供一站式高速上网服务。

千兆时代,光纤到房间。5月9日,山东联通召开了“FTTR全屋智能千兆光纤暨服务承诺发布会”,全省联通全面开展千兆产品受理,菏泽也具备了受理条件,为市民享受极致网速、重塑各大生活场景奠定了坚实网络基础。

回眸近代通信,从肩挑手扛的麻包邮

袋,到永不消逝的无线电波;从国人的风雨邮路到洋务运动开办电话的百字奏折,现在,通信业已经成为推动国民经济发展的基础性、先导性产业。

于传渭表示:“下一步工作中,菏泽联通将持续丰富5G信息化服务,深入社区、校园、广场等场所,落地开展‘5G进万家’系列活动,提升用户体验,构建健康发展的产业生态。将品质网络融入人们生活的方方面面,为建设数字菏泽、智慧城市提供有力支撑,为保障菏泽民生、推进千兆城市建设贡献力量。”



活动现场



孩子们体验5G速度

百年筑梦 网络强国

菏泽联通举办匠心网络红色万里行暨国企开放日活动

5月17日上午,“世界电信日”之际,菏泽联通举办“国企开放日”活动,受邀媒体记者、客户代表50余人走进企业参观,感受菏泽联通深化改革、高质量发展、数字化转型、网络强国等方面取得的成绩和国企担当。

菏泽联通副总经理高峰在致辞中表示,一直以来,公司切实履行基础通信服务责任,始终坚持创新发展,深入落实“网络强国”战略,紧抓产业数字化转型机遇,陆续推出5G智慧党建、5G智慧医养、5G智慧教育、5G智慧文旅等5G行业应用成果,积极助力我市在5G技术应用、新业务部署上走在前列,并努力打造一批示范项目,不断丰富应用场景,赋能千行百业,提升服务管理方式,促进治理体系和治理能力现代化,促进产业转型升级,助推人民生活更加美好。

活动当日,受邀嘉宾观看了中国联通集团举行的“百年筑梦 网络强国——匠心网络红色万里行启动仪式暨国企开放日”视频直播,并参观了10010呼叫中心、智能化网管机房。参观人员对10010服务人员对客户服务咨询时温和亲切的服务态度表示赞扬。对随着通信技术的飞速发展,智能化的网络维护保障、网络告警的实时监控、网络故障的快速响应表示惊叹。在菏泽联通第一营业厅,嘉宾们听取了智能家居产品介绍,亲身体验感受联通5G网速和基于5G的VR、无人机等新技术应用,对公司宽带网络不断优化提速、高速网络给他们带来极致体验表示称赞和感谢。

2015年菏泽联通就在全省率先建成“全光纤网络市”,全市所有城区、行政村实

现100%光纤覆盖;2020年城乡家庭互联网接入能力普遍达到200M,千兆网络应用也涵盖了智慧教育、智能制造、智慧能源、智慧医疗、智慧旅游以及车联网等多个领域。今年以来,菏泽联通致力于打造匠心网络,加快千兆光网升级改造,在千兆网络建设和应用推广上实现了质的飞跃,城区范围内现已具备了千兆5G、千兆宽带、千兆WiFi的网络接入能力,以“三千兆”构建业务和网络服务能力,打造全场景精品光网。通过“高带宽+大语音+大流量+大视频+智能组网+丰富权益”向菏泽市民提供一站式高速上网服务。5月9日,山东联通召开FTTR全屋智能千兆光纤产品暨服务承诺发布会,在省内率先推出FTTR全屋千兆光纤产品,并在各地市全面开展千兆产品受理。

为了加快推进5G智慧生活建设,5月16日菏泽联通还全面开启了以“千场巡讲进万家 智慧生活颂百年”为主题的“5G进万家”系列活动,持续向用户普及5G知识,为菏泽广大城乡居民提供高品质智慧生活。

活动当日,菏泽联通还向受邀嘉宾进一步表示,在维护市场秩序、促进通信业高质量发展的前提下,将会向广大城乡群众提供更多档位5G套餐,开展多种形式的5G手机优惠购活动,丰富5G业务权益,促进信息消费体验升级,不断提升客户感知,满足广大用户对更高品质网络生活的需求,更好地服务菏泽经济生活发展。当好5G网络建设的先行者,应用创新的引领者,产业发展的集聚者,为数字菏泽建设贡献联通力量。

文图 通讯员 闫春英 马敬东 记者 孙涛



受邀嘉宾参观智能化网管机房



受邀嘉宾参观10010客户服务呼叫中心



VR眼镜体验



5G无人机操控体验



5G视频体验